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Целью работы Муниципального казенного общеобразовательного  учреждения Покатеевская СОШ является создание без барьерной  среды  в обучении и социальной реабилитации детей с ограниченными  возможностями  здоровья.  В период реализации программы «Доступная среда», в школе осуществляется целенаправленная работа  по  созданию  благоприятных условий для развития всех учащихся, с учетом различий их склонностей и способностей. Работа по психолого-медико-педагогическому  сопровождению  участников образовательного процесса осуществляется  педагогом – психологом  1ставка,  учителем – дефектологом 0,3 ставки,  учителем – логопедом 0,2 ставки,  введенные в рамках программы в штатное расписание учреждения.  В нашем  селе  4ребенка - инвалида дошкольного возраста, 2 ребенка инвалида в 5-х,6-х классах,  5 детей с ограниченными возможностями здоровья,  и создание такой среды на базе школы будет положительным опытом в работе социально - психологической  службы. Разработан перспективный план работы психологической службы  школы, включающий мероприятия по психолого-медико-педагогическому сопровождению. В дальнейшем работа службы будет распространяться не только на обучающихся   и родителей,  но и  на всю общественность села, т.е. любой  желающий может получить  профессиональную консультацию психолога,  логопеда.
С 2013 года в школе осуществляется целенаправленная работа  по приобретению и  изготовлению оборудования  для   сенсорной комнаты.      На сегодняшний день на приобретение  оборудования  в  сенсорную  комнату потрачено 108 000-00 рублей,  сенсорная комната   функционирует  в рамках  выполнения  плана  по психолого-медико-педагогическому сопровождению детей с ограниченными возможностями здоровья. 
[bookmark: _GoBack]    	В 2014 учебном  году  объем финансирования  на создание доступной среды   в  МКОУ Покатеевская   СОШ  составил   94 800.00  рублей по  субвенции на финансовое  обеспечение государственных гарантий  прав  на получение  образования обучающихся, и 50 000.00 рублей  из средств  местного бюджета, на создание условий  для  развития детей  дошкольного возраста, детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья.
В 2015 учебном году  педагоги   МКОУ Покатеевская СОШ приняли участие в краевом проекте «Доступная среда», в результате  в  школу  привлечены средства на создание доступной среды в размере  694 000 – 00 рублей.  В смете на реализацию  проекта «Доступная среда» предусмотрено оборудование и методические материалы   для развития памяти,  речи,  концентрации внимания, расширения представлений о предметном окружении,  межпредметной проектной деятельности, внеклассной работы,  игры  для снятия эмоционального напряжения, развития коммуникативных навыков обучающихся,   для развития творчества и повышения  мотивации обучающихся.
Все дети, независимо от степени  их совершенства  и отличительных особенностей, достойны уважения  и должны  учиться.  Без барьерная    среда  - это новое отношение к детям  инвалидам.


 

